
 
ATA Nº. 09/2017 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 

DE DOURADOS EM 30 DE MARÇO DE 2017. 
 

Aos trinta dias do mês de março de dois mil e dezessete, às oito horas, na sala de 
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados 
- PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a 
reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a 
seguinte pauta: a) Termo Aditivo dos Correios; b) Viagens para 1 Seminário Temático 
RPPS do Brasil e Reunião Técnica sobre o eSocial para órgãos públicos; c) 
Contratação de empresa para aquisição de água mineral; d) Aquisição de gêneros 
alimentícios e produtos de copa e cozinha; e) Recurso de servidor. Estavam presentes 
os seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Irene 
Quaresma Azevedo Viana, Ademir Martinez Sanches, Acácio Kobus Júnior, Thania 
Caetano Chaves, Solange Tumelero, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Ana Rose 
Vieira, Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza, Solange Ribeiro Costa e Osnice 
Lopes Coelho. Justificaram sua ausência os conselheiros: Solange Silva de Melo, 
José Vieira Filho, Eva Sales da Costa, Hélio do Nascimento, José Ferreira Lopes Filho 
e Maria Gomes Takahachi. Iniciando a reunião, o Presidente do Conselho Curador, 
após constatar o quórum necessário para a abertura, fez a leitura da pauta da reunião 
e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Prosseguindo, o 
Presidente do Conselho Curador, cumprimentando todos os presentes, passou a 
palavra para o Diretor Administrativo, senhor Theodoro Huber Silva, que explanou aos 
presentes que o Contrato de prestação de serviços do Correios está próximo de se 
encerrar, sendo necessário novo termo aditivo. Tendo este sido aprovado pelos 
presentes. O Diretor também salientou da necessidade de contratação de empresa 
de água mineral e gás de cozinha, bem como aquisição de produtos de gêneros 
alimentícios e produtos de copa e cozinha, para os serviços de copa. As aquisições 
foram aprovadas por este Conselho. Após, foi dada a palavra para o Diretor 
Presidente, senhor Antonio Marcos Marques, que informou que este Instituto enviará 
duas pessoas do Comitê de investimentos ao seminário temático RPPS do Brasil, e 
também informou que alguns servidores irão participar da Reunião técnica do eSocial 
que será realizada pelo Tribunal de Contas de Santa Catarina, sendo estas despesas 
aprovadas por este Órgão Deliberativo. Ainda com a posse da palavra, o Presidente 
informou as datas dos Congressos nacionais de Previdência: dias vinte e um a vinte 
e três de junho ocorrerá o Congresso Nacional da  Abipem; e que, nos dias dezoito a 
vinte de setembro ocorrerá o Congresso Nacional de RPPS da Aneprem e quinto 
Congresso Nacional de Conselheiros de RPPS da Abipem, nos dias oito a dez de 
novembro. O Diretor Presidente aproveitou o momento para realizar o Convite para o 
ciclo de palestras do PreviD que iniciará amanhã com o tema dez anos de PreviD e 
reformas na previdência, no Centro Administrativo Municipal, com início às oito horas. 
Após, foi dada a palavra para a Diretora Financeira, senhora Rosane Aparecida 
Fritzen D’Sampaio Ferraz, que solicitou a retificação da ata 07/2017, onde consta 

“...também autorizando a abertura do crédito adicional especial para que se 
cumpra o devido recolhimento...”, passe a constar “...também autorizando a 
abertura do crédito adicional especial intraorçamentário para que se cumpra o 
devido recolhimento...”. O Conselho autorizou esta alteração em ata. A Diretora 
também solicitou a convocação de um servidor técnico administrativo do concurso 
vigente para sua pasta, pois o servidor que ocupa a vaga atual deixará o Instituto. Este 



Conselho Aprovou a convocação. Após, foi lido o recurso de servidor protocolado no 
dia vinte e três de março de dois mil e dezesseis, sendo assim, foi designado como 
relator o Conselheiro Ademir Martinez Sanches. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que depois 
de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. 

 
 
José dos Santos da Silva                            Irene Quaresma Azevedo Viana 
 
 
 
Ademir Martinez Sanches                            Acácio Kobus Júnior 
 
 
 
Thania Caetano Chaves                              Solange Tumelero 
 
 
 
Cleusa Ormedo de Souza Marinho             Ana Rose Vieira 
 
 
 
Márcia Adriana Fokura F. de Souza            Solange Ribeiro Costa  
 
 

 
Osnice Lopes Coelho 


